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KAPALI  çarşıda yapılan denetimlere ilişkin 
Elazığ Valiliği’nden açıklama yapıldı. Yapı-
lan açıklamada denetimde hiçbir işletme-

ye yasal işlem yapılmadığı ve işletmelere mevzuat 
kapsamında bilgilendirici eğitim ve rehberlik uygula-
ması gerçekleştirildiği belirtildi.

Elazığ Valiliği’nden yapılan açıklamada: “İlimizde 
yürütülen gıda denetimleri; vatandaşlarımızın güve-
nilir ve sağlıklı gıdaya ulaşmasını sağlamak amacıyla 
ilgili kurumlarımız tarafından mevzuat çerçevesinde 
düzenli olarak sürdürülmektedir. Bu kapsamda ger-
çekleştirilen denetimlerin amacı herhangi bir kesimi 
mağdur etmek değil; halk sağlığını korumak, güveni-
lir gıda arzını temin etmek ve kayıt dışı üretimin önü-
ne geçmektir. İl Tarım ve Orman Müdürlüğümüzce 
5996 sayılı Veteriner Hizmetleri, Bitki Sağılığı, Gıda 
ve Yem Kanunu kapsamında, yıl boyunca titizlikle 
yürütülen gıda denetim faaliyetlerimiz Ramazan ayı 
boyunca arttırılmıştır.  SAYFA 5’TE

DENETİMİN AMACI; HALK SAĞLIĞINI KORUMAK

KADINLARIN  üretime, ticarete, pazarlara 
ve karar alma süreçlerine eşit erişimi sağ-
lanmadan, sürdürülebilir kalkınmadan ve 

ekonomik adaletten söz etmenin mümkün olma-
dığını aktaran Türk İş Dünyası Konfederasyonu 
Başkan Yardımcısı Prof. Dr. Yasemin Açık, “Temsil 
ettiğimiz geniş iş dünyası ağıyla birlikte, kadınların 
ekonomik güçlenmesini sürdürülebilir kalkınmanın 
ve rekabet gücünün vazgeçilmez unsuru olarak 
görüyoruz” dedi. SAYFA 7’DE

PROF DR. AÇIK, “KADINLARIN EKONOMİK GÜÇLENMESİNİ, 
SÜRDÜRÜLEBİLİR KALKINMANIN VE REKABET GÜCÜNÜN 
VAZGEÇİLMEZ UNSURU OLARAK GÖRÜYORUZ”

PROF. DR. KADER UĞUR: “SİGARA 
DİYABETİ TETİKLİYOR”

Elazığ Belediyesi, Ramazan Bayramı’n-
da vatandaşların mutluluğunu paylaş-
mak amacıyla, üç gün boyunca ücretsiz 
ulaşım hizmeti sunarak bayram ziyaret-
lerini kolaylaştıracak. Bu doğrultuda va-
tandaşlar, Ramazan Bayramı’nın birinci 
günü olan 20 Mart Cuma sabahı saat 
09.00’dan, ikinci günü 21 Mart Cumarte-
si sabahı saat 08.00’den ve üçüncü günü 
22 Mart Pazar sabahı saat 07.00’den iti-
baren üç gün boyunca ücretsiz ulaşım 
hizmetinden faydalanabilecek.  2’DE

ELAZIĞ BELEDİYESİ RAMAZAN BAYRAMI’NDA 
ÜCRETSİZ ULAŞIM SAĞLAYACAK

KİRALAR HANGİ İLDE 
NE KADAR ARTTI?
MERKEZ Bankası verilerine göre, ko-

nut fiyatları şubat ayında yüzde 1,8 
arttı. Konut fiyatlarında iller bazında 

en yüksek artış İstanbul’da gerçekleşti. Kira 
fiyatlarındaki en yüksek artışta ise yine İs-
tanbul başı çekti.    SAYFA 3’TE

AK  Parti Elazığ Milletvekili Erol Keleş, Kara-
koçan ve Kovancılar ilçelerinde gerçekleş-
tirdiği ziyaretlerde sağlık çalışanları, esnaf 

ve vatandaşlarla bir araya geldi. Keleş, hastane ziya-
retlerinde sağlık personelinin 14 Mart Tıp Bayramı’nı 
kutladı. Erol Keleş, Elazığ’ın Karakoçan ve Kovancılar 
ilçelerinde çeşitli ziyaretlerde bulundu. Gün boyu sü-
ren program kapsamında sağlık çalışanlarıyla bulu-
şan Keleş, esnaf ve vatandaşlarla da bir araya gele-
rek sohbet etti. Programına Karakoçan’da başlayan 
Keleş, ilçe teşkilatıyla birlikte Karakoçan İlçe Devlet 
Hastanesi’ni ziyaret etti. Hastanede tedavi gören has-
talar ve yakınlarıyla görüşerek geçmiş olsun dilekle-
rini ileten Keleş, sağlık çalışanlarının da 14 Mart Tıp 
Bayramı’nı kutladı.    HABER DEVAMI  3’TE

MİLLETVEKİLİ EROL KELEŞ’TEN 
KARAKOÇAN VE KOVANCILAR’DA 

YOĞUN PROGRAM

BALLICA, COĞRAFİ İŞARETLİ ÜRÜNLER 
KONUSUNDA PROJELERİNİ AÇIKLADI
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Ersin ÇELİK

Bayramın 
Gölgesinde 

Ramazan ayı, her yıl olduğu gibi bu yıl da 
sabrın, paylaşmanın ve maneviyatın zirveye 
ulaştığı bir zaman dilimi olarak idrak ediliyor. An-
cak bu Ramazan, geçmiş yıllardan farklı olarak, 
İslam coğrafyasının birçok noktasında yaşanan 
savaşlar, krizler ve derin insani dramların gölge-
sinde geçiyor. Bayramın yaklaşmasıyla birlikte 
hissedilmesi gereken o ortak sevinç, yerini bu-
ruk bir bekleyişe bırakmış durumda.

Bugün Gazze’de, Suriye’de, Yemen’de ve 
daha birçok İslam beldesinde insanlar, bayram 
hazırlığı yapmak yerine hayatta kalma müca-
delesi veriyor. Bombaların gölgesinde büyüyen 
çocuklar için bayram; yeni kıyafetler, şekerler 
ve neşeli ziyaretler anlamına gelmiyor. Aksine, 
kayıpların, ayrılıkların ve belirsizliğin derinleştiği 
bir zaman dilimi hâline dönüşüyor.

Oysa bayram, tarih boyunca en zor zaman-
larda bile insanların birbirine daha sıkı sarıldığı, 
umutlarını tazelediği bir gün oldu. Savaş yılla-
rında bile, yokluk içinde hazırlanan mütevazı 
sofralar, paylaşılan bir lokma ekmek ve edilen 
dualar bayramın ruhunu yaşatmaya yetmişti. 
Ancak bugün yaşanan çatışmaların boyutu, sa-
dece fiziki yıkımla sınırlı kalmıyor; aynı zaman-
da insanların hafızasındaki bayram sevincini de 
silikleştiriyor.

Modern dünyanın ortasında yaşanan bu 
krizler, sadece coğrafi sınırların içinde kalmıyor. 
Artık bir yerde patlayan bomba, dünyanın dört 
bir yanında hissediliyor. Televizyon ekranlarına, 
sosyal medyaya yansıyan görüntüler; bayramın 
neşesini gölgede bırakıyor. İnsan, kendi sofrası-
na otururken dahi başka coğrafyalardaki acıları 
düşünmeden edemiyor.

Bu noktada en büyük tehlike, bayramın an-
lamını yitirmesi değil; anlamının unutulmasıdır. 
Çünkü bayram, sadece bireysel bir sevinç değil, 
toplumsal bir vicdan çağrısıdır. Açın doyurul-
ması, yetimin gözetilmesi, mazlumun yanında 
olunması bayramın özünü oluşturur. Bugün bu 
sorumluluk, her zamankinden daha ağır bir şe-
kilde hissedilmektedir.

İslam dünyasında yaşanan kaos ve çatış-
malar, bayramı unutturmaya çalışsa da, aslın-
da bayramın neden var olduğunu daha güçlü 
şekilde hatırlatıyor. Adaletin, merhametin ve 
dayanışmanın olmadığı bir dünyada bayramın 
eksik kalacağı gerçeği, bu acı tablolarla daha 
net ortaya çıkıyor.

Belki de bugün yapılması gereken, bayra-
mı sadece kendi evlerimizde yaşamak değil; 
kalbimizi sınırların ötesine açabilmektir. Çünkü 
bayram, sadece gülen yüzlerde değil; acıyı pay-
laşan yüreklerde de anlam bulur.

Ve unutulmamalıdır ki, bayramlar tamamen 
kaybolmaz. Ne kadar gölgelenirse gölgelensin, 
insanın içinde taşıdığı umut var oldukça bayram 
yeniden doğar. Ancak bu doğuşun gerçek anla-
mını bulabilmesi için, dünyanın dört bir yanın-
daki acıların dinmesi, savaşların son bulması 
ve insanlığın ortak vicdanda buluşması gerekir.
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Baskı :

ELAZIĞ Belediyesi, Ramazan Bayra-
mı’nda vatandaşların mutluluğunu 
paylaşmak amacıyla, üç gün boyun-

ca ücretsiz ulaşım hizmeti sunarak bayram 
ziyaretlerini kolaylaştıracak.

Ramazan Bayramı’nda vatandaşların zi-
yaretlerini daha rahat ve huzurlu bir şekilde 
gerçekleştirebilmeleri amacıyla 20, 21 ve 22 
Mart tarihlerinde Elazığ Belediyesi bünyesin-
deki toplu taşıma araçları ücretsiz olarak hiz-
met verecek. Bu doğrultuda vatandaşlar, Ra-
mazan Bayramı’nın birinci günü olan 20 Mart 
Cuma sabahı saat 09.00’dan, ikinci günü 
21 Mart Cumartesi sabahı saat 08.00’den 
ve üçüncü günü 22 Mart Pazar sabahı saat 
07.00’den itibaren üç gün boyunca ücretsiz 
ulaşım hizmetinden faydalanabilecek. 

Ayrıca başta sağlık çalışanları olmak üzere 
bayram süresince görev yapacak çalışanların 
mağduriyet yaşamaması için de 07.00–08.00 
saatleri arasında Hilalkent, Doğukent, Fethi 
Sekin Şehir Hastanesi ve terminal güzergah-
ları için ek seferler düzenlenecek.

Öte yandan Ramazan Bayramı öncesinde 
arife günü için de düzenleme yapan Elazığ 
Belediyesi, vatandaşların kabir ziyaretlerini 
kolaylaştırmak amacıyla Harput, Gülmez ve 
Asri Mezarlıkları’na ek seferler planladı. Tah-
sis edilecek ek araçlarla bu güzergahlara ula-
şım da ücretsiz olarak sağlanacak. 

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla 
İlişkiler Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada; 
“Bayramın birlik ve beraberlik ruhunu yaşat-
mak, vatandaşlarımızın sevdikleriyle huzur 
içinde buluşmalarını sağlamak amacıyla her 
bayram olduğu gibi bu bayramda da beledi-
yemiz tarafından ücretsiz ulaşım hizmetine 
devam edilecektir.” denildi.

ELAZIĞ BELEDİYESİ RAMAZAN BAYRAMI’NDA 
ÜCRETSİZ ULAŞIM SAĞLAYACAK

MARKET VE İŞLETMELERE POŞET DENETİMİ
Elazığ Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü ekiple-

ri, çevre kirliliğini azaltmak amacıyla plastik poşetlerin ücretlendi-
rilmesine yönelik denetim yaptı.

Elazığ Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü ekip-
leri, çevre kirliliğini azaltmak amacıyla plastik poşetlerin ücretlen-
dirilmesine yönelik denetimlerini il genelinde sürdürüyor. Bu çer-
çevede ekipler tarafından market, alışveriş merkezi ve çeşitli satış 
noktalarında yapılan kontrollerde; plastik poşetlerin ücretlendiril-
mesi uygulamasına uyulup uyulmadığı, satış noktalarında plastik 
poşetlerin ücretsiz verilip verilmediği ve uygulamaya ilişkin bilgi-
lendirme yükümlülüklerinin yerine getirilip getirilmediği incelendi.



319 MART 2026 PERŞEMBEGüncelwww.elazigbulten.com

AK  Parti Elazığ Milletvekili Erol Keleş, Kara-
koçan ve Kovancılar ilçelerinde gerçekleş-
tirdiği ziyaretlerde sağlık çalışanları, esnaf 

ve vatandaşlarla bir araya geldi. Keleş, hastane ziya-
retlerinde sağlık personelinin 14 Mart Tıp Bayramı’nı 
kutladı.

Erol Keleş, Ela-
zığ’ın Karakoçan 
ve Kovancılar ilçele-
rinde çeşitli ziyaret-
lerde bulundu. Gün 
boyu süren program 
kapsamında sağlık 
çalışanlarıyla bulu-
şan Keleş, esnaf ve 
vatandaşlarla da bir 
araya gelerek sohbet 
etti. Programına Ka-
rakoçan’da başlayan 
Keleş, ilçe teşkilatıyla 
birlikte Karakoçan İlçe 
Devlet Hastanesi’ni zi-
yaret etti. Hastanede 
tedavi gören hastalar 
ve yakınlarıyla görüşe-
rek geçmiş olsun dileklerini ileten Keleş, sağlık çalı-
şanlarının da 14 Mart Tıp Bayramı’nı kutladı. Sağlık 
çalışanlarının büyük bir özveriyle görev yaptığını be-
lirten Keleş, tüm sağlık personeline çalışmalarında 
kolaylıklar diledi.

Karakoçan’daki temasları kapsamında ilçe esna-

fı ve vatandaşlarla da bir araya gelen Keleş, bir çay 
ocağında vatandaşlarla sohbet ederek talep ve öneri-
leri dinledi. Samimi ortamda gerçekleşen buluşmada 
ilçe gündemine dair görüş alışverişinde bulunuldu.
Ziyaret programının devamında Kovancılar ilçesine 
geçen Ke- leş, Kovancılar İlçe Devlet 

Hastanesi’ni ziyaret ede-
rek sağlık çalışanlarının 14 
Mart Tıp Bayramı’nı teb-
rik etti. Hastanede tedavi 
gören vatandaşlarla da 
görüşen Keleş, geçmiş 
olsun dileklerini ileterek 
acil şifalar temennisinde 
bulundu.

Kovancılar’daki prog-
ramı kapsamında va-
tandaşlarla sahur prog-
ramında da bir araya 
gelen Keleş, AK Parti 
Kovancılar İlçe Başkan-
lığı tarafından düzenle-
nen buluşmada hem-
şehrileriyle sohbet etti. 

Ramazan ayının birlik ve beraberlik ruhuna dikkat 
çeken Keleş, vatandaşların talep ve önerilerini dinledi.

Ziyaretlerinin ardından değerlendirmelerde bulu-
nan Keleş, vatandaşlarla bir araya gelmenin önemine 
vurgu yaparak, hemşehrileriyle kurdukları güçlü ba-
ğın kendileri için büyük değer taşıdığını ve Elazığ için 
çalışmalarını sürdüreceklerini ifade etti.

MİLLETVEKİLİ EROL KELEŞ’TEN KARAKOÇAN 
VE KOVANCILAR’DA YOĞUN PROGRAM

KİRALAR HANGİ İLDE 
NE KADAR ARTTI?
MERKEZ Bankası ve-

rilerine göre, konut 
fiyatları şubat ayın-

da yüzde 1,8 arttı. Konut fiyatla-
rında iller bazında en yüksek ar-
tış İstanbul’da gerçekleşti. Kira 
fiyatlarındaki en yüksek artışta 
ise yine İstanbul başı çekti. Tür-
kiye Cumhuriyet 
M e r k e z 
Bankası 
(TCMB), 
ş u b a t 
ayına iliş-
kin Ko-
nut Fiyat 
E n d e k s i 
(KFE) ve 
Yeni Kiracı 
Kira Endeksi (YKKE) verilerini 
açıkladı. Buna göre, Türkiye’de-
ki konutların kalite etkisinden 
arındırılmış fiyat değişimlerini 
izlemek amacıyla hesaplanan 
KFE, şubatta bir önceki aya 
göre yüzde 1,8 artarak 215,5 

seviyesine yükseldi. Geçen yı-
lın aynı ayına göre yüzde 26,4 
artan KFE, aynı dönemde reel 
olarak yüzde 3,9 azaldı.

KİRALAR HANGİ İLDE NE KA-
DAR ARTTI ?

YKKE, söz konusu dönemde 
aylık bazda İstanbul’da yüzde 

2,4, Anka-
ra’da yüzde 
1,8, İzmir’de 
yüzde 0,7 
y ü k s e l d i . 
Yıllık deği-
şim oran-
ları ise İs-
t anbu l ’ da 
yüzde 41, 
Ankara’da 

yüzde 36,1 ve İzmir’de yüzde 
34,1 olarak gerçekleşti.

Elazığ’ında içinde bulunduğu 
bölgede ise Elazığ, Bingöl, Ma-
latya, Tunceli, Bitlis, Hakkari ve 
Muş illerinde ise kira artışı yüz-
de 32,0 oranında arttı.
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ELAZIĞ Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Başkan Adayı Ahmet Ballıca, 
Elazığ’ın Avrupa Birliği tarafından 

tescillenen bir ürünü bulunmadığına dikkat 
çekerek, başkan olmaları halinde uygulaya-
cakları projeler ile milletvekillerinin girişim-
lerinin destekleneceğini söyledi.

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası başkan 
adayı Ahmet Ballıca, Elazığ’ın coğrafi işa-
retli ürünler konusunda Avrupa Birliği tescili 
almada geri kaldığını belirterek, bu alanda 
yapmayı planladığı projeleri kamuoyu ile 
paylaştı.

Elazığ’ın Türk Patent ve Marka Kurumu 
tarafından tescillenmiş 13 ürüne sahip oldu-
ğunu belirten Ballıca, AB onaylı ürün sayı-
sının sıfır olduğunu ifade etti. Bu durumun 
şehri önemli bir kayba uğrattığını belirten 
Ballıca açıklamasında;

 “Şehrimiz 4 bin yıllık kadim Harput kül-
türü ve medeniyetler katmanının bugünkü 
mirasçısıdır. Bu kadar köklü bir geçmişi 
olan ve yüzlerce değerli olan Elazığ maale-
sef Coğrafi İşaretli ürünlerin koruma altına 
alınmasında bugün hak ettiği yerde değildir. 
Gıdanın dünyada stratejik bir ürün haline 
geldiği bir süreçte yerel değerlerin korun-
ması, sürdürülebilir kılınması, üretimin yay-

gınlaştırılması, nihai ürüne dönüştürülmesi 
ve yüksek katma değerle nihai üreticiyle 
buluşturulmasında coğrafi işaret çok kritik 
bir öneme sahip. Özellikle AB ülkelerinde 
Pazar bulması ve özel ürün statüsünde sa-
tışının yapılması anlamında AB tescili ayrı 
bir öneme sahip. Şehrimizin halen 13 ürü-
nü Türk Patent ve Marka Kurumu tarafın-

dan tescillenmiş olmasına karşın AB onaylı 
halen daha bir ürünümüz bulunmuyor. Bu 
durum şehrimiz açısında hakikaten çok 
büyük bir kayıptır. Elazığ TSO’da maalesef 
son 4 yılda bu konuyla ilgili hiçbir aksiyon 
alınmadı. Bu durum şehrimiz açısından ta-
rihi bir kayıp oluşturdu. 2026 sonbaharında 
yapılacak olan seçimlerin ardından nasip 
olursa inşallah ilk projelerimizden biri Oda 
bünyesinde ilgili kurumlardan ve uzman-
lardan oluşman bir ofis oluşturmak. Her yıl 
5 ürün Türk Patent ve Marka Kurumundan 
tescil ettireceğiz. Hedefimiz 4 yıllık hizmet 
döneminde ise 4 ürünümüzü AB statü-
sünde tescillemek olacak. Bu konuda çok 
kararlı ve projelerimizle hazırız. Sayın Mil-
letvekilimiz Semih Işıkver özellikle Baskil 
Kayısının sahiplenilerek tescillenmesi için 
çok kararlı ve yerinde bir mücadele veriyor. 
Yine Sayın Milletvekillerimiz Ejder Açıkka-
pı ve Sayın Mahmut Rıdvan Nazırlı da Ela-
zığ’ın iki önemli tescilli ürünü olan Menceki 
Buğdayı ve Ağın Leblebisinin AB tescili için 
bir girişim başlatmış durumdalar.  Tüm bu 
girişimler ve gayretler çok değerlidir. Sayın 
Vekillerimizin bu önemli hususta yalnız bıra-
kılmaması ve yerel tüm kurumların tam des-
teği gerekmektedir.” İfadelerine yer verdi.

Fırat Üniversitesi Hastanesi Endokrinoloji 
Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Kader Uğur, 
sigaranın özellikle diyabet hastaları üzerindeki 
olumsuz etkilerine dikkat çekti.

Sigaranın sağlığa zararlarının herkes tara-
fından bilindiğini belirten Prof. Dr. Uğur, buna 
rağmen toplumda sigara kullanımının hâlen 
yaygın olduğunu ifade etti. Diyabet hastaları 
açısından sigaranın, aşırı şeker tüketiminden 
bile daha zararlı olduğuna vurgu yapan Uğur, 
diyabetli bireylerin sigara kullanım oranlarının 
diyabeti olmayan bireylerle benzer düzeyde ol-
masının endişe verici olduğunu söyledi.

Sigaranın başta akciğer kanseri, KOAH ve 
kalp-damar hastalıkları olmak üzere birçok cid-
di hastalığa yol açtığını belirten Prof. Dr. Uğur, 
diyabet hastalarında bu risklerin çok daha faz-
la arttığını dile getirdi. Yapılan çalışmalara göre 
sigara içen diyabet hastalarında ölüm riskinin, 
sigara içmeyenlere kıyasla yaklaşık iki kat daha 
yüksek olduğuna dikkat çekti.

Sigara içerisinde bulunan nikotinin diyabet 
tedavisinde kullanılan ilaçların etkinliğini azalt-
tığını ifade eden Uğur, aynı zamanda insülin 
direncine yol açarak diyabetin ortaya çıkma 
riskini de artırdığını söyledi. Sigara kullanan di-
yabet hastalarında kalp krizi, böbrek yetmezli-
ği, görme bozuklukları, ayak ülserleri ve bacak 
ampütasyonları gibi ciddi sağlık sorunlarının 
görülme riskinin arttığını kaydetti.

Pasif içiciliğin de aktif sigara kullanımı kadar 
sağlığa zararlı olduğunun altını çizen Prof. Dr. 
Kader Uğur, sigarayı bırakmanın zor olabilece-
ğini ancak bu süreçte diyabet sağlık ekibiyle iş 
birliği yapılmasının hem motivasyonu artıraca-
ğını hem de tedavi sürecine önemli katkı sağ-
layacağını sözlerine ekledi.

Elazığ’da Ramazan ayı dolasıyla 
ekiplerin gıda denetimi sürüyor.

Ramazan Ayı dolayısıyla vatan-
daşların güvenilir gıdaya ulaşmasını 
sağlamak amacıyla Tarım ve Orman 
İl Müdürlüğü tarafından yürütülen 
gıda denetimleri aralıksız devam 
ediyor. Bu kapsamda teknik perso-
neller tarafından vatandaşlarımızın 
alışverişte yoğun olarak tercih etti-
ği Kapalı Çarşı’da denetimler ger-
çekleştirildi. İşletmeler, ‘5996 sayılı 

Veteriner Hizmetleri, Bitki Sağlığı, 
Gıda ve Yem Kanunu’ kapsamında 
denetlenerek gerekli bilgilendirme-
ler yapıldı. Denetimler sırasında İl 
Müdürü Saadettin Taşkesen, Kapa-
lı Çarşı esnafı ile bir araya gelerek 
gıda satışında dikkat edilmesi gere-
ken hususlar hakkında değerlendir-
melerde bulundu.

Vatandaşların güvenilir gıdaya 
ulaşmasını sağlamak amacıyla de-
netimlerin devam edeceği bildirildi.

“SİGARA DİYABETİ 
TETİKLİYOR”

ELAZIĞ’DA GIDA DENETİMLERİ SÜRÜYOR

BALLICA, COĞRAFİ İŞARETLİ ÜRÜNLER 
KONUSUNDA PROJELERİNİ AÇIKLADI
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KAPALI  çarşıda yapılan denetimlere ilişkin 
Elazığ Valiliği’nden açıklama yapıldı. Yapılan 
açıklamada denetimde hiçbir işletmeye yasal 

işlem yapılmadığı ve işletmelere mevzuat kapsamında 
bilgilendirici eğitim ve rehberlik uygulaması gerçekleş-
tirildiği belirtildi.

Elazığ Valiliği’nden yapılan açıklamada: “İlimizde 
yürütülen gıda denetimleri; vatandaşlarımızın güvenilir 
ve sağlıklı gıdaya ulaşmasını sağlamak amacıyla ilgili 
kurumlarımız tarafından mevzuat çerçevesinde düzenli 
olarak sürdürülmektedir. Bu kapsamda gerçekleştirilen 
denetimlerin amacı herhangi bir kesimi mağdur etmek 
değil; halk sağlığını korumak, güvenilir gıda arzını temin 
etmek ve kayıt dışı üretimin önüne geçmektir. İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğümüzce 5996 sayılı Veteriner Hizmet-
leri, Bitki Sağılığı, Gıda ve Yem Kanunu kapsamında, yıl 
boyunca titizlikle yürütülen gıda denetim faaliyetlerimiz 
Ramazan ayı boyunca arttırılmıştır. Cumhurbaşkanlığı 

İletişim Merkezi(CİMER)’ ne yapılan şikayete istinaden 
halkımızın alışveriş için yoğun talep gösterdiği kapa-
lı çarşıda 11.03.2026 tarihinde İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü tarafından denetim gerçekleştirilmiştir. Vatan-
daşlarımızın güvenilir gıda tüketmesi adına kapalı çarşı 
esnafına etiketsiz ürün satmaması, gıdaların muhafaza 
koşullarına ve hijyene dikkat edilmesi hususunda uya-
rılarda bulunulmuştur. Bu denetimde hiçbir işletmeye 
yasal işlem yapılmamış olup işletmelere mevzuat kap-
samında bilgilendirici eğitim ve rehberlik uygulaması 
gerçekleştirilmiştir. İl Tarım ve Orman Müdürlüğümüzün 
amacı köylü ürünü adı altında satılan ama köylü ürünü 
olmayan, merdiven altı olarak üretilen özellikle büyük 
çoğunluğu il dışından gelen ve hijyenik olmayan şart-
larda üretilen süt ürünlerinin satışının önüne geçmektir. 
Köylülerimizin kendi getirdikleri ve pazarda, marketler-
de ya da kapalı çarşıda satılan ürünlere hiç bir işlem 
yapılmamaktadır” denildi.

DENETİMİN AMACI; HALK SAĞLIĞINI KORUMAK

TEKNOFEST 2025’te insansız de-
niz aracı kategorisinde Türkiye ikincisi 
olan Gelidonya İDA Takımı, Norveç’in 
Trondheim şehrinde düzenlenen 
NJORD Autonomous Ship Challenge 
yarışmasında Türkiye’yi temsil etme-
ye hak kazandı.

defiyle Elazığ Deneyap atölyele-
rinde çalışmalarını sürdüren Gelidon-
ya Takımı, daha önce TEKNOFEST 
kapsamında düzenlenen İnsansız De-
niz Aracı Yarışması’nda 2025 yılında 
Türkiye ikinciliği elde ederek önemli 
bir başarıya imza atmıştı. Norveç’te 
gerçekleştirilecek olan bu prestijli ya-
rışmada yer alacak Gelidonya Takımı, 
geliştirdikleri insansız su üstü araçla-
rıyla hem mühendislik kabiliyetlerini 
sergilemeyi hem de Türkiye’nin sa-
vunma ve denizcilik teknolojilerindeki 
potansiyelini Avrupa’da göstermeyi 
hedefliyor.

Yarışmada Türkiye’yi temsil etmek-
ten hem mutlu hem gururlu oldukla-
rını ifade eden Takım Kaptanı Yunus 
Emre Güler, “Geçen sene ekibimizle 
Teknofest Malivatan çerçevesinde in-
sansız deniz aracı kategorisinde ikin-
cilik derecesi elde ettik. Bu başarıyla 
yetinmek istemedik, bu sene ülkemizi 
uluslararası alanda temsil etmek için 
Norveç’te düzenlenecek olan New 
York Challenge yarışmasına başvuru-
muzu yaptık. Ön başvuru ve rapor aşa-
masının ardından yarışmada ülkemizi 
temsil etmeye hak kazandık. İnşallah 
ekibimizle birlikte ülkemizi yarışmada 
da en iyi şekilde temsil etmeyi hedefli-
yoruz. Milli teknoloji hamlesi idealinde 
çalışmalarımızı sürdüreceğimizi dü-
şünüyoruz. En büyük destekçilerimiz 
olan başta kendi aileme, ardından ar-
kadaşlarımın ailelerine çok teşekkür 
ediyorum. Bu yolda benimle birlikte 
emek veren tüm ekip arkadaşlarıma 
da çok teşekkür ediyorum. Biz genç-
ler olarak elimizden gelen tüm gayreti 
ve çabayı gösteriyoruz. Ülkemizi hem 
ulusal hem de uluslararası alanda en 
iyi şekilde temsil etmenin gayreti içeri-
sindeyiz. Hem milletimizin teknolojiye 
olan ilgisini, hem de devletimizin bu 
alanda yapmış olduğu yatırım ve des-
teği çok iyi biliyoruz. Daha iyisini de 
göstereceğiz inşallah. Tüm devletimi-
zin ve milletimizin hem dualarını hem 
de desteğini bekliyoruz” dedi.

TEKNOFEST’İN TÜRKİYE İKİNCİSİ 
GELİDONYA, NORVEÇ’TE 

TÜRKİYE’Yİ TEMSİL EDECEK
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ELAZIĞ Belediyesi Mehter Takımı’nın mini konse-
riyle başlayan “Gönül Sofrası-Çocuk İftarı” progra-
mına vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. Ahmet Tevfik 

Ozan Fuar ve Kongre Merkezi’nde gerçekleştirilen programa 
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları ve AK Parti İl 
Başkanı İbrahim Sencer Selmanoğlu katıldı. 

Ramazan ayının manevi atmosferinin büyük bir coşkuyla 
paylaşıldığı programda, aynı sofrada buluşan binlerce kişi, 
iftarın bereketini ve şehrin birliktelik ruhunu doyasıya yaşa-
dı. Masaları tek tek dolaşan Başkan Şerifoğulları, konuklarla 
sohbet ederek onların iftar sevincine ortak oldu. 

Ramazan ayının en anlamlı buluşmalarından biri olarak 
hafızalarda yerini alan iftar programına katılan vatandaşlar, 
bu anlamlı buluşmadan duydukları mutluluğu dile getirdi. 

ÇOCUKLAR BAŞKAN AMCALARINI YALNIZ BIRAK-
MADI

Ramazan ayının bereketinin paylaşıldığı iftar programı 
öncesinde hazırlanan oyun alanında Hacivat-Karagöz gös-
terisi başta olmak üzere çeşitli etkinliklerle gönüllerince eğ-
lenen çocuklar, iftar sonrasında da eğlencenin tadını çıkardı. 

İftar öncesi ve sonrası çocukların neşesine ortak olan 
Başkan Şerifoğulları, çocukların oyunlarına eşlik etti, bol bol 
hatıra fotoğrafı çekindi. Başkan amcalarının yanından bir an 
dahi olsa ayrılmayan çocuklar Başkan Şerifoğulları’yla birlik-

te son günlerin popüler ilahisi “Kâbe’de Hacılar Hu Der Allah” 
ilahisini de seslendirdi. 

MUHTEŞEM BİR DİNLETİ

İftar sonrasında ise Şair-Yazar ve Kum Sanatçısı Tarkan 
Köylü kum sanatı gösterisi ve şiir dinletisiyle konuklarla bir 
araya geldi. Şiirleriyle gönüllere dokunan sanatçı, kum sa-
natıyla da konukları adeta büyüledi.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI: “HEMŞEHRİLERİME 
CANI GÖNÜLDEN TEŞEKKÜR EDİYORUM”

 “Bu akşam binlerce kişinin katılımıyla gerçekleştirdiği-
miz iftarda çocuklarımız ve hemşehrilerimle aynı sofrada, 
aynı duada, aynı heyecan ve sevinçte buluşmaktan tarifsiz 
bir mutluluk duyuyorum.” diyen Başkan Şahin Şerifoğulları, 
“Ramazan ayı gönüllerin birbirine yaklaştığı en güzel zaman-
lardan birisidir. İnanıyorum ki bu güzel akşam, çocuklarımız 
için en güzel anılardan biri olarak hafızalarında yer alacaktır. 
Çocuklarımız güldükçe hanelerimiz güzelleşir, çocukları-
mız güldükçe bu şehir güzelleşir ve çocuklarımız güldükçe 
dünya güzelleşir. Onların güldüğü ve mutlu olduğu bir şehir 
için tüm gayretimizi ortaya koymaya devam edeceğiz. Bu 
güzel Ramazan akşamında iftar programımıza katılan tüm 
hemşehrilerime canı gönülden teşekkür ediyorum. Binlerce 
hemşehrimizi ağırladığımız gönül soframız, birlikteliğimizin 
ve güçlü gönül bağımızın tezahürüdür.” dedi.

ÇOCUKLARIN İFTAR SEVİNCİ

Elazığ Belediyesi bahar mevsimi-
nin gelmesiyle birlikte sivrisinek ve 
karasinekle kaynağında mücadele 
çalışmalarını hızlandırdı. Elazığ Bele-
diyesi Veteriner 
İşleri Müdürlü-
ğü ekipleri, halk 
sağlığını korumak 
amacıyla şehir 
genelinde ilaçla-
ma çalışmalarını 
kesintisiz sürdü-
rüyor. Ekipler ta-
rafından yapılan 
planlama doğrultu-
sunda karasinek ve 
sivrisineklerin üre- m e 
noktaları olan rögar, yağmur ızgarala-
rı, fosseptik çukurlarına yönelik şehir 

genelinde ilaçlama çalışması gerçek-
leştiriliyor. Ekipler belirlenen program 
doğrultusunda önümüzdeki günlerde 
çalış- ma alanlarını daha 

da genişleterek et-
kin mücadelesini 
sürdürecek.

Elazığ Beledi-
yesi tarafından ya-
pılan açıklamada, 
“Bu çalışmaların 
larva üremesi-
nin engellenmesi 
açısından önem 
taşıyor. Halk sağ-
lığını tehdit eden, 

çevresel kirliliğe sebep olan faktörler-
le etkin mücadelemiz aralıksız devam 
edecektir” ifadelerine yer verildi.

ELAZIĞ’DA LARVA ÜRETİMİNİN ENGELLENMESİ 
İÇİN ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR
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KADINLARIN  üretime, ticarete, pazarlara 
ve karar alma süreçlerine eşit erişimi sağ-
lanmadan, sürdürülebilir kalkınmadan ve 

ekonomik adaletten söz etmenin mümkün olmadığı-
nı aktaran Türk İş Dünyası Konfederasyonu Başkan 
Yardımcısı Prof. Dr. Yasemin Açık, “Temsil ettiğimiz 
geniş iş dünyası ağıyla birlikte, kadınların ekonomik 
güçlenmesini sürdürülebilir kalkınmanın ve rekabet 
gücünün vazgeçilmez unsuru olarak görüyoruz” dedi.

Türk İş Dünyası Konfederasyonu, Birleşmiş Mil-
letler Kadınların Statüsü Komisyonu’nun yetmişin-
ci oturumu (CSW70) kapsamında ‘Küresel Tedarik 
Zincirlerinde Yapısal Engellerin ve Ayrımcı Uygula-
maların Aşılması’ temalı bir yan etkinlik düzenledi. 
Türkiye’den ve uluslararası arenadan kurumların üst 
düzeyde katılımıyla New York’taki Türkevi’nde ger-
çekleştirilen etkinlikteki panelde, girişimci kadınların 
küresel pazarlarda daha görünür ve rekabetçi olma-
larını sağlayacak mekanizmaların oluşturulmasına 
vurgu yapıldı. Etkinlikte ayrıca, ‘Kadın Erkek Eşitliğine 
Duyarlı Satın Alma Araç Seti’nin lansmanı gerçekleş-

tirildi. Federasyon Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
Prof. Dr. Yasemin Açık, “Kadın erkek eşitliğine duyarlı 
satın alma ve tedarik politikaları, ekonomik bir tercih-
ten ziyade adalet ve kapsayıcılık meselesidir” ifade-
lerini kullandı

Açılışta konuşan Yönetim Kurulu Başkan Yardım-
cısı Prof. Dr. Yasemin Açık, kadın-erkek fırsat eşitliği-
nin küresel ekonomideki yapısal dönüşümün anahtarı 
olduğunu söyledi. Prof. Dr. Açık, “Kadın-erkek fırsat 
eşitliğine duyarlı satın alma ve tedarik politikaları, 
ekonomik bir tercihten ziyade bir adalet ve kapsayıcı-
lık meselesidir. Kadınların üretime, ticarete, pazarlara 
ve karar alma süreçlerine eşit erişimi sağlanmadan, 
sürdürülebilir kalkınmadan ve ekonomik adaletten 
söz etmek mümkün değil. Federasyon olarak temsil 
ettiğimiz geniş iş dünyası ağıyla birlikte, kadınların 
ekonomik güçlenmesini sürdürülebilir kalkınmanın ve 
rekabet gücünün vazgeçilmez unsuru olarak görüyo-
ruz. Amacımız, eşitliği bir niyet beyanı olmaktan çı-
karıp kurumsal süreçlerin ayrılmaz bir parçası haline 
getirmek” diye konuştu.

PROF DR. AÇIK, “KADINLARIN EKONOMİK GÜÇLENMESİNİ, 
SÜRDÜRÜLEBİLİR KALKINMANIN VE REKABET GÜCÜNÜN 

VAZGEÇİLMEZ UNSURU OLARAK GÖRÜYORUZ”

RAMAZAN Bayramı’na sayılı günler kala, 
Elazığ’da şekerleme ürünleri satan esnaf, 
ürünlerini tezgaha indirmeye başladı.

Elazığ’da Ramazan Bayramı’nın yaklaşmasıyla 
birlikte, vatandaşlar bayram sofralarını renklendirmek 
için bayram şekerlemeleri satan esnafa yöneldi. Ela-
zığ Kapalı Çarşı esnafı ise bayramı süsleyecek olan 
şekerlemeler ile vatandaşlara satış için tezgahlarını 
hazırladı. Vatandaşların en çok tercih ettiği şekerleme 
türleri sütlü, çikolatalı ve aromalı olarak belirtildi.

Tarihi Kapalı Çarşı’ya bayramın geldiğini belirten 
esnaflardan Muhammet Özdemir, “Esnafın da gözü 
açıldı, cebimiz para doldu. Buraya tüm vatandaşları-
mızı bekliyoruz. Çikolatalı şekerlerde pahalılık oldu. 
Fiyatlar, 700 ila 800 lira arasında değişti. Ortalama 
100-150 lira zam geldi. Diğer şeker ürünlerinde ise 50 
ila 75 lira arasında zam geldi. Bayram şekerleri tez-

gahlardaki yerini aldı. Her bütçeye uyan fiyatlar var. 
150 liradan başlayan şeker fiyatları bin 500 lira ara-
sında değişiyor. Yoğunluk arife gününe kadar devam 
ediyor. O günden sonra da bitiyor” dedi.

Şeker, kadayıf, orcik ve pestil satışlarından dolayı 
Kapalı Çarşı’da yoğunluk oluştuğunu aktaran Kapalı 
Çarşı Derneği Başkanı Hasbi Yargıç Emir, “En temiz 
ve hijyenik ürünler Kapalı Çarşı’da satılıyor. Mevsi-
minde en uygun ürünler burada satılıyor. Şuan da 
eski bayramların tek örneklerini Kapalı Çarşı’da bula-
biliyoruz. Esnaf da mutlu alışveriş yapanlarda mutlu. 
Fiyatlarımız aynı. Kapalı Çarşı esnafları olarak aldı-
ğımız kararlarda zam yapmamaya karar verdik. Ka-
palı Çarşı vatandaşını düşünüyor. Eski şekerler yok, 
eskiden 2 ila 3 kilo arasında vatandaşlar şeker alırdı 
şimdi ise en fazla yarım kilo alıyorlar. Bunun nedeni 
de çocuklar eskisi gibi gelmiyor. Maalesef eski özle-
mimiz kalmadı” ifadelerini kullandı.

ELAZIĞ’DA BAYRAM ŞEKERLERİ 
TEZGAHLARDAKİ YERİNİ ALDI



SON olarak deplasmanda Ankaraspor’u 
3-2 yenen Elazığspor, son 5 maçında 
13 puan topladı.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup’un 31. Haftası’nda 
deplasmanda karşılaştığı Sincan Belediye Anka-
raspor’u 3-2 yenerek play-off yolunda önemli bir 
üç puanı hanesine yazdıran Elazığspor’da yüzler 
gülüyor. Son 5 maçından 13 puan çıkaran Elazı-

ğspor, play-off hattına bir adım daha yakınlaştı.
ELAZIĞSPORLU FUTBOLCULAR DİNLEN-

MEDE
Son 5 maçın 13 puan çıkaran Seza Çimento 

Elazığspor’da, Beykoz Anadolu maçı hazırlıkları-
na perşembe günü başlanacak.

24 Mart Salı günü kendi saha ve seyircisi 
önünde Beykoz Anadolu’yu konuk edecek olan 

Elazığspor’da bu maçın hazırlıklarına perşembe 
günü başlanacak. Yoğun tempoda geçen 5 hafta-
lık periyodu 13 puanla tamamlayan Bordo-Beyazlı 
ekipte teknik direktör Erkan Sözeri’nin takdiriyle 
izin süresi uzatıldı ve futbolculara 3 gün izin veril-
di. Perşembe günü kendi tesislerinde toplanacak 
olan SÇ Elazığsporlu futbolcular, Beykoz Anadolu 
maçı hazırlıklarına başlayacak.

ELAZIĞ’DA  kasapta çalışırken kickboks Tür-
kiye şampiyonu olan 26 yaşındaki Mahmut 
Güneş, şimdi açtığı spor salonunda dünya ve 

Avrupa şampiyonu sporcular yetiştirmeyi hedefliyor.
Fırat Üniversitesi Beden Eğitimi ve Spor Yükseko-

kulu mezunu olan Mahmut Güneş (26), 11 yıllık spor 
hayatı boyunca kasapta çalıştı, okula devam etti ve 
aynı dönemde kickboks müsabakalarına katıldı. Böl-
gesel müsabakalarda çeşitli dereceler elde eden Gü-
neş, 2018 yılında ilk Türkiye şampiyonluğunu kazandı. 
Birinci ve ikinci kademe boks antrenörlüğü lisanslarına 
sahip olan Güneş, spor hayatının yanı sıra aldığı bu 
lisanslarla antrenörlük alanında da kendini geliştirdi. 
Şampiyonluğunun ardından kendi spor salonunu açan 
Güneş, salonda aktif olarak hem antrenörlük yapıyor 
hem de sporcularını ulusal müsabakalara hazırlıyor.

Zorlu geçen süreci ve hedeflerini anlatan Güneş, 
“Hem kasapta çalıştım hem okuluma gittim hem de 
sporumu icra ettim. Bu benim için bir başarı hikayesi. 
Zorluklarla geçen uzun bir süreçti ama bunun üste-
sinden geldik. Şu an bir spor salonu işletmekteyim. 
Hedefim, kendim gibi milli sporcular yetiştirmek, hat-
ta daha başarılı, dünya ve Avrupa derecelerine sahip 
sporcular yetiştirmek. Ramazan ayından sonra Diyar-
bakır’da düzenlenecek olan Türkiye Kickboks Şampi-
yonası var. Birkaç sporcumuz var, ona hazırlanıyoruz. 
Allah nasip ederse bu sayı gittikçe artacak. Diyarbakır 
da milli takıma seçilmenin ilk ayağı olduğu için bizim 
için önemli bir turnuva ve hedeflerimiz büyük. Bunun 
için sıkı çalışıyoruz” dedi.

Hocasının kendisine olan desteğine vurgu yapan 
Mustafa Beliren (22), “Mahmut hocayla 15 yaşında 
tanıştım ve bu spora başladım. Kendisi bana bu sporu 
sevdirdi. Yıllar önce bırakmama rağmen hocam içim-
deki şevki yeniden canlandırdı ve beni tekrar bu spora 
ısındırdı. Onun sayesinde yeniden bu spora başladım. 
Artık hayallerin uzakta olduğunu düşünmüyorum. 
Kendisine buradan çok teşekkür ederim. Hiçbir za-
man benden desteğini esirgemedi ve sporu bıraktığım 
zamanlarda bile peşimi bırakmadı. Kondisyon olarak, 
teknik ve taktik açıdan birçok tecrübesini bana aktardı, 
aktarmaya da devam ediyor. Kendisi yıllardır bu spo-
run içinde, birçok mücadele vermiş. Tek temennimiz 
onun izinden gidip başarılara nail olmaktır” şeklinde 
konuştu.

Mahmut’un azmine ve antrenörlüğüne vurgu yapan 
arkadaşı Berivan Dalan ise, “Mahmut Hoca’yla Fırat 
Üniversitesi’nde aynı bölümde öğrenim gördük, aynı 
sınıftaydık. Mahmut Hoca’yı yıllardır tanıyorum. Daha 
önce kasapta çalışıyordu ve bu şekilde devam eder-
ken aynı zamanda kickboks müsabakalarına da katılı-
yordu. Bir süre sonra spor salonu açtı, biz de ona katkı 
sağladık ve herhangi bir problemde yardımcı olmaya 
çalıştık. Şu anda çok güzel sporcuları var. Zamanında 
çok başarılı bir sporculuk yapmıştı, şu anda da ger-
çekten iyi bir antrenör. Bu salondan çok iyi sporcuların 
çıkacağını düşünüyorum” diye konuştu.

ELAZIĞ, TRIATLONDA YENİ BİR DÖNEME EV SAHİPLİĞİ YAPTI

KASAP ÖNLÜĞÜNDEN
ŞAMPİYONLUK KÜRSÜSÜNE
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ELAZIĞSPOR PLAY-OFF’A KOŞUYORELAZIĞSPOR PLAY-OFF’A KOŞUYOR

TÜRKİYE Triatlon Federasyonu’nun 
2026 yılı faaliyet programında yer alan 
Performans 1 Testi, Elazığ’da başarıy-

la gerçekleştirildi.
Türkiye Triatlon Federasyonu’nun 2026 yılı 

faaliyet programında yer alan Performans 1 Tes-
ti, Elazığ’da ilk kez gerçekleştirildi. Sporcuların 
kıyasıya mücadele ettiği test organizasyonu, tri-
atlon branşının şehirde gelişimi açısından önemli 
bir adım olarak değerlendirildi. Elazığ Gençlik ve 

Spor İl Müdürlüğü koordinesinde gerçekleştirilen 
test programı kapsamında sporcular sabah saat 
10.00’da Elazığ Olimpik Yüzme Havuzu’nda yaş 
kategorilerine göre 400 metre ve 200 metre yüz-
me testine tabi tutuldu. Günün ikinci bölümünde 
ise saat 14.00’te Necdet Ayaz Atletizm Pisti’nde 
yine yaş kategorilerine göre 1500 metre ve 1000 
metre koşu testleri gerçekleştirildi. Elazığ’da ilk 
kez düzenlenen organizasyonda 38 triatlon spor-
cusu testleri başarıyla tamamladı.

ELAZIĞSPOR’DA 3 SAKAT, 1 CEZALI
ELAZIĞSPOR’DA, Anka-

raspor maçı kamp kadrosu 
açıklanırken, 3 oyuncu sa-

katlıkları, bir oyuncu ise cezası nede-
niyle kadroda yer almadı.

Elazığspor sağlık heyetinden ya-
pılan yazılı açıklamada; “Profesyonel 
futbolcumuz Fuat Bavuk’un Muğ-
laspor müsabakasında yüz bölgesine 
aldığı darbe sonrası yapılan klinik ve 
radyolojik değerlendirmelerde dep-
lase nazal fraktür tespit edilmiş olup 
gerekli redüksiyon işlemi gerçekleş-
tirilmiştir. Oyuncumuzun tedavi ve 
takip süreci kulübümüz sağlık ekibi 
tarafından sürdürülmektedir. Profes-
yonel futbolcumuz Hakan Yavuz’un 
yapılan muayene ve görüntüleme 

tetkikleri sonucunda sağ quadriceps 
femoris strain ve kanama saptanmış 
olup tedavisine başlanmıştır. Profes-
yonel futbolcumuz Sakıb Aytaç’ın ya-
pılan klinik değerlendirmelerinde diz 
bağlarında zorlanma ve ödem tespit 
edilmiş olup rehabilitasyon süreci 
devam etmektedir. Söz konusu üç 
futbolcumuz, devam eden tedavi sü-
reçleri nedeniyle Sincan Belediyesi 
Ankaraspor ile oynanacak müsaba-
kanın maç kadrosunda yer alamaya-
caktır” denildi.

Yine Muhammet Ömer Çakı, 
Muğlaspor karşısında bu sezonki 4. 
ihtarını aldı ve cezalı duruma düştü-
ğü için bu maçın kadrosuna alınma-
dı.


